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ATA DA (40ª) QUADRAGESIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO (2º) SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA (2ª) SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA (9ª) NONA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL.  

 

Aos dezenove dias do mês de novembro, do ano de dois mil e dezoito (19/11/2018), às 19h30min, 

sob a Presidência do edil Jose Wilson dos Santos, 1º vice-presidente Jose Antônio J. dos Santos, 1º 

Secretario Uesnei Cleiton da Silva, na presença dos edis: Aldair Leite Rodrigues, Edivar Luiz 

Lampugnani, Laercio de Aguiar, Sivair Jose Alves, Thiago P. Moreira e Zelindo Franskoviak, 

constatou o numero legal de quórum, invocou a proteção de Deus, declarada aberta a sessão, 

solicitou do edil Thiago para fazer a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os trabalhos com a 

aprovação da Ata da sessão anterior (39ª sessão ordinária), lida as correspondências recebidas que 

constou de: Of. 57/Semagri; Of. 607/TCERO; Decreto 082/Prefeito sobre tratamento diferenciado a 

Microempresas; Convite Assembleia Legislativa do Estado; INDICAÇÃO 65/Uesnei; Justificativa de 

falta do edil Aldair Leite Rodrigues na 39ª sessão ordinária do dia 12/11/2018; Projeto de Lei 

47/Executivo que “Dispõe sobre a abertura de credito adicional especial no orçamento vigente 

(550.000,00) única votação”; Projeto de Lei 48/Executivo que “Dispõe sobre a abertura de credito 

adicional suplementar no orçamento vigente (493.400,00)” única votação; Projeto de Lei 

41/Executivo que “Disciplina as atribuições do Conselho Municipal de Saúde segunda votação”. NO 

PEQUENO EXPEDIENTE ninguém fez uso da palavra. ORDEM DO DIA aprovado a justificativa de 

falta do edil Aldair; aprovado em única votação pelo processo simbólico, em quórum qualificado, por 

unanimidade o Projeto de Lei 47/18; aprovado em única votação pelo processo simbólico, em 

quórum qualificado, por unanimidade o Projeto de Lei 48/18; aprovado em segunda votação pelo 

processo simbólico, em quórum qualificado, por unanimidade o Projeto de Lei 41/18. GRANDE 

EXPEDIENTE fez uso da palavra Edivar saudou a todos e questionou resposta da Secretaria de 

Agricultura ao requerimento 33/18 de sua autoria; informou que será realizada a entrega do trator 

para a agricultura, questionou obras paralisadas e observou prazo dos convênios, lamentou servidor 

do executivo que não cumpre horário de expediente, foi aparteado pelo edil Zelindo. Jose Antônio 

saudou a todos e comentou sobre as condições das estradas acarretando prejuízos aos produtores 

de leite, falou da visita ao hospital, dos problemas existentes e das dificuldades em atender a 

população por falta de material e gestão, agradeceu os trabalhos realizados no setor da vigilância 

sanitária, foi aparteado pelo edil Edivar. Laercio saudou a todos e informou que providencias serão 

tomadas para recuperar as estradas, conclamou a união de todos em prol de melhorias na 

administração, agradeceu recurso de emenda parlamentar do deputado Lucio Mosquini, falou sobre a 

direção do hospital e das falhas existentes, foi aparteado pelos edis Aldair, Edivar, Jose Antônio. 

Jose Wilson saudou a todos e falou sobre a atuação dos parlamentares e da importância de 

acompanhar as ações do executivo, lamentou a falta de dialogo e a união entre os poderes, embora 

haja criticas quando da execução da função dos vereadores, que as criticas são bem vindas para 

melhor atender a população e administração, defendeu que vereador tem mandato e deve ser 

respeitado, da importância em ter coerência nas ações e o povo deve ser ouvido nos seus clamores, 

foi aparteado pelo edil Laercio. Uesnei saudou a todos e justificou sua proposição e da importância 

em atender os atletas com ajuda de custo quando da realização de competições fora da sede, 

lamentou a falta de correção do auxilio alimentação dos servidores públicos do município, agradeceu 

os trabalhos do diretor de vigilância sendo realizado com êxito, comentou sobre a importância em 

manter controle do uso de veículos públicos, da importância em constituir uma equipe para 

manutenção dos veículos do município em forma de contenção de despesas, informou sobre reunião 

com Prefeito junto com coletores de reciclagem no próximo dia 20. Pela Ordem o edil Uesnei relator 

da comissão de finanças convidou os membros e demais vereadores para analisarem o projeto de lei 

do orçamento para 2019 e as contas do executivo do ano de 2016, no próximo dia 26. Os trabalhos 

na íntegra encontram-se gravados na Secretaria da Câmara, agradeceu a proteção de Deus e ao 

publico presente, encerrou os trabalhos que secretariei e assina o Presidente.  


